

Odpovede na otázky

Otázka:

Dobrý deň,

Na základe výzvy s názvom: Nákup nástrojov pre SOŠ Ivanská cesta 21, časť D sa Vás touto cestou chcem spýtať, či verejný obstarávateľ bude akceptovať aj šírku stolárskej hoblice 1600 mm samozrejme pri dodržaní ostatných minimálne požadovaných parametrov.

Za skorú odpoveď vopred ďakujem.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ trvá na zadaných parametroch:

rozmer š x h x v : 1800 - 2200 x 700 - 820 x 840 - 870 mm

pracovná plocha bez vozíkov: š x h: 1650 - 1900 x 590 - 700 mm

z dôvodu, že menšia šírka hoblíc nevyhovuje požiadavkám pre žiakov strednej odbornej školy.

Otázka :

Komunikácia - S celkovou šírkou súvisí aj pracovná plocha bez vozíkov, ktorá by bola primerane menšia. Taktiež sa chcem opýtať, či verejný obstarávateľ bude akceptovať aj výšku hoblice 820 mm.

S pozdravom

Odpoveď :

Verejný obstarávateľ trvá na zadaných parametroch:

rozmer š x h x v : 1800 - 2200 x 700 - 820 x 840 - 870 mm

pracovná plocha bez vozíkov: š x h: 1650 - 1900 x 590 - 700 mm

z dôvodu, že menšia šírka hoblíc nevyhovuje požiadavkám pre žiakov strednej odbornej školy.